

运动训练学院关于认真落实做好国家级文明城市 创建相关工作的意见

学院全体师生：

根据南京体育学院党委宣传部《有关做好文明城市创建相关工作的通知》精神要求，为切实配合做好南京市国家级文明城市创建工作，特提出如下意见：

一、作为学习、生活、工作在省会城市南京的一员，积极配合南京市创建国家级文明城市是我们每位义不容辞的职责。校党委高度重视创建工作，党委书记朱传耿要求我校积极配合创建，不拖南京市创建工作的后腿；暑假期间，校后勤处、保卫处、仙林校区有关部门为环境整治、校园美化部分已经做了大量的工作。

二、根据江苏省教育厅、南京市教育局、玄武区教育局等相关要求，近一段时间都将组织人员，对相关创建工作进行督查暗访，请学院全体师生认真做好系列准备工作，以实际行动投身创建国家级文明城市中去。

三、根据有关通知，要求学院全体师生知晓有关创建工作要求，重点牢记如下要点：（1）高校文明校园标准“六个好”；（2）社会主义核心价值观；（3）南京市民文明规范八个“不”；（4）南京体育学院校训“严和朴实”主要内容。

四、各位辅导员、班主任认真做好学生的宣传、动员工作，确保全员知晓。

五、请大家利用业余时间，认真学习，牢记有关要点，为建设文明和谐校园、助力南京创建国家级文明城市做出我们应有的贡献。

运动训练学院

2020年8月12日

南京体育学院“创建文明和谐校园推动文明城市建设”

倡议书

全体师生员工：

2020年是第六届全国文明城市评选表彰年，是2018-2020年“三年一轮”全国文明城市创建周期的收官之年。当前，南京市创建全国文明城市工作已经进入关键时期，全市上下正全力投入创建全国文明城市活动中。为进一步巩固创建成果，积极配合南京文明城市创建工作，作为驻宁高校的一员，我们有责任也有义务投身于全国文明城市创建和校园文明创建工作中，为南京争创全国文明城市、共建美好家园做出自己应有的贡献。为此，现向全校师生员工发出如下倡议：

一、全力支持并积极参与南京市全国文明城市创建活动，认真参加社会主义核心价值观的学习教育，知悉社会主义核心价值观12个主题词基本内涵，大力弘扬中华优秀传统文化，培育良好的社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，努力把社会主义核心价值观内化为自觉行动，做文明风尚的传播者。

二、从现在做起，从自身做起，规范个人言行，坚决摒弃随地吐痰、乱丢垃圾、公共场所吸烟、打喷嚏咳嗽不掩口鼻、争吵谩骂、使用低俗语言、践踏花草树木、损坏公共设施、无序排队、插队、躺卧公共座椅等陋习，努力通过内强文明素养外塑文明形象，用自己的实际行动支持全国文明城市创建活动，做文明行为的践行者。

三、认真做好校园环境卫生维护工作，保持各类场馆的日常消杀，保持各类场所的环境卫生，做到楼道无杂物、地面干净、墙壁整洁、车辆停放有序，保证优美舒适的校园环境，不做影响或破坏环境卫生的不文明行为，努力提高自身环保意识，养成良好卫生习惯，做文明创建的推动者。

亲爱的各位南体人，文明是最美的风景，也是最靓的名片，让我们积极行动起来，自觉践行社会主义核心价值观，传播文明礼仪，遵守公共秩序，树立文明形象，维护校园环境，为建设文明和谐校园、助力南京创建全国文明城市做出我们应有的贡献！

南京体育学院党委宣传部

2020年7月24日